

最新国家公路网规划出炉，总规模约46.1万公里

省内新增南通—如东等7条高速

据中国江苏网消息 近日，国家发展改革委和交通运输部正式公布《国家公路网规划（2022—2035年）》（以下简称《规划》）。根据《规划》，国家公路网（包含国家高速公路和普通国道）规划总规模约46.1万公里，其中江苏省总规模约10000公里，包括国家高速公路4100公里、普通国道5900公里。

与上一轮规划《国家公路网规划（2013年—2030年）》相比，本轮《规划》江苏境内国家高速公路由19条增至26条（新增里程约590公里），新增国家高速公路7条，分别是：G0323 济宁—合肥高速，构建新的鲁苏皖省际通道，支撑以徐州为中心的淮海城市群一体化发展，促进区域融合发展、协调发展；

G1518 盐城—蚌埠高速，构建新的苏皖省际通道，加强江苏中部与皖北、豫南地区的联系，缩短沿海地区与中原城市群的时空距离；G1519 南通—如东高速：强化南通北部片区对外出行，服务通州湾港区集疏运，助力沿海开发；G3611 南京—信阳高速，构建新的苏皖省际通道，加强南京与安徽滁州等地的便捷联系；G4013 扬州—乐清高速，构建新的南北干线通道，加强包括扬州、镇江、常州和无锡在内的扬子江城市群与浙北地区的联系；G4231 南京—九江高速，构建新的苏皖省际通道，进一步加强南京与安徽和县等地的便捷联系；G9904 南京都市圈环线，构筑南京市圈大外环，强化南京都市圈各城市间的互联互通，减少城市交通与过境交通干扰。

与上一轮规划《国家公路网规划（2013年—2030年）》相比，本轮《规划》江苏境内普通国道由22条增至25条（新增里程约490公里），新增普通国道3条，分别是：G633 泗阳—阜阳公路，构建新的苏皖省际通道，加强苏北地区与安徽北部地区的便捷联系；G634 太仓港—平湖公路，构筑新的苏浙省际通道，同时支撑国家级港口苏州港太仓港区发展；G635 吴江—芜湖公路，构筑国家级旅游风光道，加强苏浙皖东西向互联互通。

本轮《规划》实施后，江苏境内国家公路的通道能力和服务水平将进一步提升，国家公路对产业发展的支撑作用、对城市群和都市圈发展的支撑保障作用将进一步增强，对于我省加快构建现代化高质量综

合立体交通网，谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章等具有重要意义。

省际联系更加畅通。《规划》新增的10条线路中有9条为省际衔接通道，与沪浙皖等相邻省（市）路网实现高效衔接，将有力推动长三角一体化等国家战略深入实施。

城际联系更加便捷。《规划》新增南京都市圈环线，将支撑都市圈交通一体化发展，进一步增强南京作为中心城市的辐射带动能力；新增南通—如东高速、济宁—合肥高速等一批重大项目，将强化省内相邻设区市、设区市与下辖区县的便捷联系。本轮《规划》实施后，可实现全省所有城区人口10万以上的市县30分钟以内上国家高速公路，有力支撑全省新型城镇化建设。

美国新一代登月火箭拟今日升空

此次无人绕月飞行风险不小

如果不出意外，美国新一代登月火箭将于美国东部时间8月29日搭载“猎户座”飞船升空，执行无人绕月飞行测试任务。

新一代登月火箭“新”在何处？曾经创下人类登月辉煌历史的美国，为何要重返月球？记者采访了上海市宇航学会资深航天科普专家、上海市宇航系统工程研究所陶建中研究员。

新火箭没有什么特别大的进步

此次启用的美国新一代登月火箭“太空发射系统”，耗资约200亿美元，后续还将用于火星登陆等载人航天深空探索任务。

“太空发射系统”是一个两级火箭，既有“上面级”，还有一个逃逸塔。所谓上面级，是多级火箭以上部分，位于运载火箭和航天器之

间，可多次启动点火，将一个或多个载荷送入指定轨道，被称为“太空巴士”或“太空摆渡车”。

“太空发射系统”与“土星五号”的推力相当，从功能上看，没有什么特别大的进步。”陶建中说。“土星五号”是美国迄今最庞大的月球探测计划“阿波罗计划”所使用的火箭，其起飞推力为4000多吨。“土星五号”堪称航天史上最成功的重型火箭，从论证到首飞只花了6年时间。

重型火箭首飞的风险很大，除了自身技术要过硬，还要经受自然气象条件的考验。“太空发射系统”第一个发射窗口将于美国东部时间8月29日8时33分（北京时间20时33分）开启，持续2小时。如果错过这一发射窗口，第二个和第三个发射窗口将于美国东部时间9

月2日12时48分和9月5日17时12分开启，分别持续2小时和1小时30分。

如果此次火箭发射顺利，“猎户座”飞船将于10月10日返回地球。“猎户座”飞船此行搭载了3个宇航员的人体模型，为后续载人飞行积累数据和经验。

意在开发利用月球资源

在奥巴马任总统期间，美国的航天体制做了调整，低轨道发射和国际空间站的运营由民营企业来“承包”，而美国国家航空航天局（NASA）主要负责深空探测。

沉寂了一段时间后，直到本世纪，月球再次“热闹”起来。日本、印度、欧盟和中国都制定了探月计划，而美国也打算重返月球。

“此次美国重返月球，意在开发利用月球资源。”陶建中介绍，太阳聚变时会产生大量氦原子和同位素气体，即氦-3。当太阳风刮到地球，会被地球磁场及大气层挡住，因此地球上氦-3的储量并不多，而月球没有空气遮挡太阳风，积累了大量氦-3，这是很好的核聚变原料。此外，月球上还有其他丰富的矿藏，可以在月球上建设基地，制造航天器，从而成为去火星的跳板。

尽管美国2011年就开始谋划重返月球的方案，但相比阿波罗计划节奏慢了许多，本来最早计划2024年实现载人登月，之后不断地延迟计划并追加预算，至今已经耗资370亿美元。”陶建中说。如果美国此次无人绕月飞行顺利，接下来将有步骤地实现载人绕月和载人登月。

据上观新闻

今世缘开启高沟品牌复兴征程

多消费者。加快数字转型，加大科研投入，发挥技术优势，实现传统工艺与智慧酿造融合发展。立足精耕细作，提升品牌价值，实现品牌文化创造性转化和创新性发展。江苏酒业协会将不遗余力支持今世缘高质量发展，共同促进江苏白酒产业的繁荣。

根深才能叶茂，本固方有枝荣

水韵高沟，根深路远。秦书尧致词说，长期以来，江苏省名酒“三沟一河”在全国都享有极高的市场美誉度。高沟酒代表“生态”之根。水韵悠长、旖旎锦绣。独特的生态环境，是高沟基因所在。又见高沟，见的是绿水青山、生态之美。高沟酒代表“风土”之根。淮河给高沟带来了领先、成熟、自信的文化文明，运河带来了开放、多样、包容的品质品格。又见高沟，见的是文化血脉、风土之美。高沟酒代表“品质”之根。“高沟”是消费者心中的好酒记忆，品牌语言简单有力：就是品质好酒。又见高沟，见的是厚积薄发、品质之美。在社会需求升级、酒类消费升级背景下，酒业必须把“根”扎深扎实，不断强化核心价值的挖掘与梳理、建设与表达，支撑更加长远和持久的发展。

名酒出自佳泉，好酒源于好水

长期从事同位素水文学和岩体裂隙渗流等交叉学科科学研究及教学工作的陈建生教授说，高沟酒的高品质与酿酒用的“天泉”水有关。研究发现，“天泉”水具有极不平凡的传奇经历，成为高沟酒不可复制的品牌特征。“天泉”水来自高沟2500公里以外的西藏与云贵高原，印度季风带来的降水通过断裂带入渗到深循环导水通道中，一路向东。大约经过40年后，从隐伏火山口向地表排泄，成为“天泉”。地下水在传输过程中与围岩发生水岩反应，先后经历了硅酸盐与碳酸盐两种地层，溶解到地下水中的硅与锶的浓度高出矿泉水下限值2—3倍，属于矿泉水家族中的上品。“天泉”中还含有大量对身体有益的微量元素，属于极为稀缺的天然饮品。2018年，经国家矿业联合会天然矿泉水专业委员

会认证，涟水县被授予“中国矿泉水之乡”称号。

分享更好美酒，拥抱美好生活

作为高沟酒非遗传承人、中国白酒大师吴建峰博士介绍说，高沟酒不仅有悠久的酿酒历史，还有红色历史基因，这是独特的魅力。高沟酒传统的风格特点是酒体醇厚、饱满甘冽。现在消费者喜好发生了变化，希望更清淡、更柔和一点。围绕新的消费趋势和潮流，今世缘科研团队在2006年开始着手研制高沟酒新的风格，在传承中不断创新，赋予高沟酒新的时尚、新的品味，引领“味”来。这次推出的新高沟标样（黑标）突出蜜香和花香，风格更典雅。同时调整制曲工艺，使产品更绵甜、更醇厚。包装设计追求绿色、低碳、环保，简而不凡，把产品设计着力点更多地放在酒的内在品质上，让懂酒、爱酒的人，享受到更特别、更惬意的人间美味，拥抱美好生活。

创造新的增量，激发新的力量

最美的遇见是又见。倪从春谈道，品牌的价值在于创造价值，高沟复兴，是为百亿今世缘创造新的增量、激发新的

力量。新高沟要锁定目标消费群体，明确品牌定位和价值主张。确立新理念。高沟像一张有巨大创作空间、巨大升值潜力的宣纸，复兴高沟充满无限可能。抢占新赛道。新品“高沟标样”坚持“产品就是媒介、产品就是品牌”的理念，让产品由适应需求向激发需求转变，打造黄淮名酒高端光瓶典范、城市新中产聚会低调优选。建立新机制。成立实体公司，最大限度激发团队干事创业激情，打造以奋斗者为本的创业团队。创新设计城市合伙人合作模式，让优质经销商共享企业发展红利。同时围绕客户最关心、最动心、最担心的问题提供个性化解决方案。开创新模式。创新终端渠道合作模式，线上线下融合，拥抱新零售。探索分众传播、精准营销，通过内容营销，实现宣销一体化。

遇见，是“缘”；又见，是“圆”。又见高沟，扬帆起航，乘风破浪。发布会现场，顾祥悦、王建英、秦书尧、陈建生共同转动航舵，高沟系列新品正式上市。随后进行了线上高沟新品展示，中国酒业协会、阿里、京东、苏宁易购等各界意见领袖发来祝贺视频。

新华网、凤凰网、新江苏客户端、华夏酒报、中外酒业等媒体对此次发布会进行了同步直播。

·小缘·



8月27日，又见高沟——高沟品牌战略暨新品上市发布会以线上的形式隆重举行。今世缘酒业党委书记、董事长、总经理顾祥悦，江苏省酒类行业协会（商会）常务副会长兼秘书长王建英，中国酒类流通协会秘书长秦书尧，河海大学博士生导师陈建生，今世缘酒业副董事长、副总经理吴建峰，今世缘酒业党委副书记、监事会主席、高沟酒业销售公司总经理倪从春等领导与嘉宾及广大消费者相约云端，共同见证高沟新品上市的高光时刻。

再现历史荣光，实现价值回归

使命担当。顾祥悦表示，高沟品牌是“中华老字号”，是今世缘的根与魂，也是一张有故事、有内涵的飘香名片。高沟品牌复兴，是民族品牌崛起的重要命题、苏酒高质发展的具体行动、公司品牌战略的必然举措。要让高沟与今世缘、国缘三大品牌各有分工、各显其能，三驾马车并驾齐驱、行稳致远，拉动营收增长冲线百亿，提前布局后百亿时代。高沟复兴，唯有创新。要找准战略机遇点，抓

住营销关键点，明确未来发力点，在创新实践中打响高沟品牌复兴战。期待通过整合高沟品牌的优质资产，激活高沟品牌特有的文化内涵，唤醒高沟酒在消费者心中认知。市场从不辜负真正的好酒，高沟这个饱经风雨沧桑、倾注了一代又一代匠心和情怀的品牌，这杯曾经代表中国白酒塔尖水平的美酒，必将再现历史荣光，实现价值回归。

筑牢品牌根基，夯实品牌厚度

追根寻源，又见高沟。见证苏酒振兴到高质量发展历程的王建英表示，高沟酿酒具有天缘、地缘、水缘、人缘等独特优势。早在1956年就夺得江苏省“酿酒第一”的桂冠，1984年高沟特曲在全国第四届评酒会上名列全国浓香型白酒第二名，1995年，被国家技术监督局认定为全国浓香型白酒标准样品。推动高沟品牌复兴，筑牢品牌根基，夯实品牌厚度，是今世缘坚持守正创新，打造百年企业的战略决策。踔厉奋发酿美酒，笃行不怠结善缘。希望今世缘酒业坚持守正创新，弘扬工匠精神，用高品质产品赢得更



暑期档票房已突破88亿元

大幅超过去年同期

据经济日报28日消息 数据显示，截至8月27日，暑期档票房突破88亿元，已超过去年暑期档73.81亿元的成绩，朝着100亿元的票房目标进发。

影响票房的因素很多，其中最主要的是内容。数据显示，今年暑期档，《独行月球》《人生大事》两部影片在淘票票平台的评分都在9.4分以上，两部高口碑影片合计贡献了暑期档一半以上的票房，头部引领效应明显。其中，《人生大

事》开拓了小众题材的市场空间；《独行月球》融合科幻和喜剧元素，类型复合的创新也受到观众认可。在暑期档后半程“空降”的《新神榜：杨戬》凭借震撼的视觉效果，上映仅两三天票房便过亿元，成为又一匹黑马。知名导演尹力表示，无论电影技术怎么变，讲好人的故事，表达人类共同情感，是永远不会变的。中国电影产业已经进入内容为王的良性发展阶段，优质内容始终是电影市场繁荣发展的有力保障。

收益率超过6%就要打问号

央行金融避坑小贴士请收好

据人民网消息 近日，人民银行、银保监会、证监会、国家网信办举行新闻发布会，人民银行金融消费权益保护局局长余文建在会上提醒广大金融消费者，不要盲目相信高收益和一夜暴富的神话，坚决远离非法金融活动。

针对金融产品真伪的辨别，人民银行金融消费权益保护局总结了一套防金融诈骗的小贴士，叫做“一看二问三查四不要”。“一看”就是看理财收

益率和存款利息是否合理。高收益意味着高风险，收益率超过6%就要打问号，超过8%就很危险，10%以上就要准备损失全部本金。“二问”就是当遇到金融方面的疑惑时，要问正规的金融机构，或者问金融监管部门。“三查”就是查金融机构是否有业务资格执照，查金融产品是否合规。“四不要”就是不要轻信不明信息，不要随意透露个人信息，不要打开不明网络链接，不要轻易汇款转账。



人们在俄罗斯莫斯科一家“星咖啡”门店用餐。

近日，星巴克的接替者“星咖啡”连锁店在莫斯科开门迎客。随着西方对俄制裁蔓延到各个领域，俄罗斯人的生活发生了一些改变。麦当劳、可口可乐、星巴克、优衣库、H&M等品牌暂停经营或撤出俄罗斯市场。与此同时，一些俄罗斯本土产品和服务纷纷涌现，逐步替代这些西方品牌。

新华社照片